

大家好，今天来为大家解答场外交易平台 比特币这个问题的一些问题点，包括国内做比特币场外交易平台有哪几家？也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

- [1. 数字货币新市场交易模式比特币场外交易系统究竟带来了怎样的转变？](#)
- [2. 比特币怎么玩？](#)
- [3. 国内做比特币场外交易平台有哪几家？](#)
- [4. 如何查询比特币行情？](#)

## 数字货币新市场交易模式比特币场外交易系统究竟带来了怎样的转变？

场内交易的话你要相信，比特币支付平台是会约束交易对方付给你实物的，因为彼此信任产生价值嘛。至于场外交易嘛，那就更好理解了，你只要直接支付对方一个比特币，然后想方设法让他与你达成价值共识，例如一个比特币能值北上广深一套别墅那就好了.....所以说比特币价值只会无限上涨，那些所谓的金融专家已经过时了，他们根本不懂比特币的价值。点赞一条获得0.00001比特币，括号删除

## 比特币怎么玩？

电子货币取代纸币是以后发展的必然，随着量子计算机的发展，以后每个人的财富必然是一串代码，纸币的作用正在退出历史舞台，现在出去谁还带很多现金呢？但是电子货币的前提必须建立在国家信用基础上。货币，有货才有币，是对等的，没有货，币就是空气，分析比特币，先看利益导向，比特币没有载体，手里有比特币的人大肆宣传，盼着涨，没比特币的人盼着跌，这个就如同手里有房子就盼着涨，没房子的就盼着跌一样的道理。商业的法则是有人赚钱就得有人掏钱，比特币是一个全球性的货币游戏，既然是游戏，就有受益者和受害者，比特币最有价值的是计算机区块链技术，这种区块链技术也能产生其他的虚拟类的符号，量子计算机的来临，将把比特币吹嘘的加密方式几分钟之内破解，那么这个纯纯的泡沫就会烂掉，这个就像手揣着炸弹玩接力赛，最后一个接盘侠将会泪流满面，很刺激。也不要看哪个国家比特币可以买东西了，哪个国家要把它推向市场了，这些都是假象，比特币的既得利益者或背后利益关联的个别国家，就是这个局背后的大手，当然也是最大受益者，拿这些空气换你手里的真金白银，等他们真金白银到手，你会感动的发现你手里剩下的还真是空气，当然中间的这些也是受益者，垫底的都是炮灰，从另外一个层面讲，只要庄家不撤，大部分人对比特币一直保持热情，那也是会稳定的，这就好比当所有人都认为一个东西好，那这个就有价值，认为不好了，那就毫无价值，既然是游戏，就不存在可不可以玩，都可以玩，关键是看怎么玩，跟俄罗斯套

娃一样，一层套一层，主要是你站在哪一层思考问题。

## 国内做比特币场外交易平台有哪几家？

严格意义上来讲，国内所有比特币交易所都已经关停了，详见2017年9月4号七部委的红头文件，里面明确规定了中国境内企业不得从事虚拟数字货币交易。不过上有政策下有对策，国内比较主流火币和OK这两个交易所运行主体都在国内，公司的注册地在新加坡，相关的计算服务器也都在国外。然后还有一家国人创建的币安交易所已经去中国话，运营主体在日本了。

## 如何查询比特币行情？

如果你纯粹只是想了解比特币的行情，那么推荐你登录<https://www.aicoi.net.cn/>

市面所有主流交易所主流的交易币种都可以在上面查看，包含各种主流货币的交易对以及USDT场外及汇率，包含网页版、电脑版、安卓版、IOS版本，使用方式简单，表现灵活，可以更高效的了解有价值的信息。

如果你刚好对区块链感兴趣，如果你也刚好在炒币，有关于比特币行情分析和新闻解读可以移至公粽号：分布式财经查看更多精彩。

文章到此结束，如果本次分享的场外交易平台 比特币和国内做比特币场外交易平台有哪几家？的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！